



Lázár Attiláné

„Az álmok egy tanítóval kezdődnek, aki hisz benned, aki noszogat, ösztökél és fölsegít a következő lépcsőfokra.” Dan Rather

1997 óta dolgozok pedagógusként. 3 diplomám van, tanári, tanítói és német nemzetiségi tanító végzettség, melyek gyermekvédelem és természetismeret műveltségterülettel egészülnek ki. 2013 óta első osztályos kortól tanítom a német nemzetiségi nyelvet is.

Pedagógusként és szülőként is látom, hogy az iskolakezdés nagy mérföldkő a családok életében. Elsős tanítóként szép feladat az iskolába lépő kisgyermek tudásvágyát, lelkesedését megőrizni, a tanulást sok-sok játékkal élménnyé varázsolni. Meggyőződésem, hogy jól tanulni csak egy jó közösségben lehet. Ha a gyermek szívesen jön az iskolába, ott a tanulással sem lesz gond. A legfontosabb számomra, hogy a kisgyermek szeressen iskolába járni, pozitív élményekkel térjen haza. Olyan képességei fejlődjenek, amelyek kellően megalapozzák és jelentősen megkönnyítik a későbbi tanulmányi munkáját.

Nyugodt, szeretettel teli, egymásra odafigyelő osztályléggkört igyekszem kialakítani, amelyben fejlődhet a gyerekek önbizalma, tudása. Fontos, hogy minden gyermek felfedezze magában az igazi értékeket, barátokat szerezzen. Tanítványaimat segítem, hogy saját tempójukban haladjanak, és így ériék el a kitűzött célokat. Töreksem arra, hogy a szülők bizalommal forduljanak hozzám, mert úgy hiszem, a gyermekek fejlődését együtt gondolkodásunk és cselekvésünk segíti a legjobban. A gyerekek ebben az életkorban nagyon könnyen sajátítanak el idegen nyelveket is. Az anyanyelvhez hasonlóan az ének, a mondóka, a rigmusok adják a német nyelv megismerésének alapját, mindezt a játékoság és a természetesség kísérik. Elsődleges cél a nyelv dallamának, ritmusának, hangulatának megismerése. A német nyelv sajátossága, hogy a későbbiekben nagymértékben elősegíti, könnyebbé teszi más nyelvek tanulását is.

Örömmel várom a következő tanévet, hogy megismerhessem az új elsőseinket! Szeptembertől várok szeretettel minden új kisgyermeket iskolánk közösségébe.

Tisztelt Szülők!

Amennyiben gyermeküket a Kis Bálint Református Általános Iskolába kívánják beíratni a 2023-2024. tanév első évfolyamára, kérjük, SZÁNDÉKNYILATKOZATUKAT 2023. február 8-28. között töltsék ki elektronikusan iskolánk honlapján: <http://reformatusiskolaveszto.hu/>

Vésztő, 2023. február 7.

Mucsi István
intézményvezető